

**IZVJEŠĆE**

**o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja Odluke o 3. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi**

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p>Prijedlog Odluke o 3. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu/provedbu savjetovanja</p>	<p>Odsjek ureda načelnika</p>
<p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Odlukom o socijalnoj („Službene novine Primorsko – goranske županije“ broj: 52/11. i „Službene novine Općine Viškovo“ broj: 12/16., 5/17. i 16/17.) određeno je pravo na besplatan produženi i cjelodnevni boravak u osnovnim školama za učenike sa prebivalištem na području Općine čiji roditelji ispunjavaju uvjet prihoda ili poseban uvjet – udomljena djeca te djeca pod brigom skrbnika.</p> <p>Radi terminološkog usklađenja izraz „produženog i cjelodnevnog boravka“ zamjenjuje se terminima produženi boravak i cjelodnevna nastava obzirom da produženi boravak omogućuje učenicima boravak u školi prije i nakon redovne nastave, s organiziranim prehranom te nastavnim i izvannastavnim aktivnostima, dok cjelodnevna nastava predstavlja specifičan oblik ovog programa, osmišljen kao kombinacija razredne nastave i organiziranog slobodnog vremena tijekom najmanje osam sati dnevno.</p> <p>Osnovna škola „Sveti Matej“, Viškovo zbog ograničenog prostora kojim raspolaže, a koja je matična škola učenicima sa područja Općine Viškovo, ne provodi program produženog boravka i cjelodnevne nastave za svoje učenike pa je veliki broj roditelja, isključivo iz tog razloga, primoran svoju djecu upisivati u škole izvan područja Općine Viškovo koje provode predmetni program, kako bi njihova djeca bila adekvatno zbrinuta dok su oni na poslu. Međutim, sve češće nailazimo i na slučajeve da djeca sa našeg područja ostaju neupisana u predmetni program i to zbog ograničenog kapaciteta u pojedinim školama.</p> <p>iz prethodno iznesenih razloga, predlagač je mišljenja da predmetno pravo ne treba ograničiti samo na osnovne škole, već na ostale subjekte koji provode predmetni program. Na taj način bi roditelji učenika iz Osnovne škole „Sveti Matej“ imali mogućnost da svoju djecu adekvatno zbrinu</p>

	nakon nastave, dok su na poslu, a isto tako roditelji djece koja ne pohađaju Osnovnu školu „Sveti Matej“ ne bi trebali brinuti i strahovati da li će dijete uspjeti upisati u predmetni program isključivo unutar osnovne škole koju njihovo dijete pohađa već, ukoliko je to moguće i bliže mjestu prebivališta. Iznos troška produženog boravka i cjelodnevne nastave kojeg bi podmirivala Općina Viškovo bila bi ista za sve subjekte te bi se isplaćivala devet mjeseci tijekom školske godine.
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u trajanju od 30 dana odnosno od 19. prosinca 2018. godine do 18. siječnja 2019. godine
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt prijedloga Odluke o 3. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo <a href="http://www.opcina-viskovo.hr/b/Javna-savjetovanja/Otvorena-javna-savjetovanja-(1).aspx">http://www.opcina-viskovo.hr/b/Javna-savjetovanja/Otvorena-javna-savjetovanja-(1).aspx</a>
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na nacrt prijedloga Odluke o 3. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi.

Izvjешće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je, na internet stranicama Općine Viškovo dana 21. siječnja 2019. godine.

KLASA: 008-02/18-01/11

URBROJ: 2170-09-04/02-19-3

Viškovo, 21. siječanj 2019. godine

Općinska načelnica

  
Sanja Udovič, dipl. oec.

